

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 002/2018, de 06 de abril de 2018, publicado em 10 de abril de 2018:

No item 10. Cronograma, onde lê-se:

Atividades	Data
Inscrições	10 a 13 de abril de 2018
Entrevistas	16 a 18 de abril de 2018
Divulgação do Resultado	19 de abril de 2018
Entrega dos documentos na DDE/CGE(Sala 209, Bloco B)	20 de abril de 2018
Início das atividades de Monitoria	23 de abril de 2018

LEIA-SE:

Atividades	Data
Inscrições	10 a 13 de abril de 2018
Entrevistas	16 a 18 de abril de 2018
Divulgação do Resultado	19 de abril de 2018 24 de abril de 2018
Entrega dos documentos na DDE/CGE(Sala 209, Bloco B)	20 de abril de 2018 25 de abril de 2018
Início das atividades de Monitoria	23 de abril de 2018 26 de abril de 2018



Daiani Pauletti Perazzoli

Substituta do Diretor-Geral do IFC- Campus Luzerna

Portaria nº 042 de 05.02.2018

Publicada no DOU em 06.02.2018